Davkovaci zasobniky Pro-Meter,
rady S

Navod k provozu
P/N 7179959 _06
- Czech -

Vydani 10/11

(Wordson

NORDSON CORPORATION ¢ AMHERST, OHIO ¢ USA



Obsah

OpPrava  ......ecovurrrnnnnrennnnrennnnnrens 19
Nordson International ..................... O-1 Spotfebni material ............... ... ... 19
Europe ... 0O-1 Linearni aktuator ........................ 20
Distributors in Eastern & Demontéaz linearniho aktuatoru ............ 20
Southern Europe ...................... O-1 Montaz linearniho aktuatoru .............. 20
Outside Europe .....................o.l 0-2 Jak zménit vystup S15 ... ..ooeiiin. . 20
Africa/Middle East ... .. SSREEEREEEEEE 0-2 Bezdotykové snimade ................... 22
Asia / Australia / Latin America .......... 0-2 Sefizeni bezdotykového snima&e stahnuti a
China............ooovei 0-2 VYSUNUL .ot 22
‘I{I%F?tahn America T 83 Sefizeni bezdotykového snimace doplhovani 22
+ . ey Hydraulicka ¢ast ........................ 24
Bezpeqnostnl upozornéni.................. 1 Vyména tésnici viozky vstupniho a
Kvalifikované osoby ..................... 1 vystupniho ventilu ....................... 24
g:%rémi/:n: gg#\fgllen.i """"""""""" 1 Vyména vystupnihoventilu  ............... 24
Bezp%é%ost 0SOb ... 1 Vyména vstupniho ventilu ................ 24
Kapaliny pod vys.o.l{y.rr.] Hakem ... 2 Vyména pfevodniku tlaku ................. 24
Pozarni bezpe€nost ................... .. 2 Demqr]tai sestav ug:pévky a plyniru ....... 26
Nebezpeci spojené s pouzitim rozpoustédel na Montaz sestav ucpavky a plunzru .......... 26
bazi halogenovanych uhlovodikii .......... 2 Prestavba tésnici ucpavky ................ 28
Postup v pfipadé nespravné funkce zafizeni 2 Vyménatermostatu ...................... 30
Likvidace ......... ...t 2 Vyménatopnévlozky .................... 30
POPIS «.iiiiiiiiiii et 3 VyménaRTD ............ ... ... ......... 30
Princip innosti ... 4 Nahradnidily .............ccciiiiiiiint, 32
Faze doplfiovani ........................ 4 Standardni davkovaci zasobniky .......... 32
Faze nec!nr)ostl ......................... 4 Vyhfivané davkovaci zasobniky S15 pro
Natlakovani ............................ 4 120/240V ... 36
Faze davkovanifvytlacovani ............... 4 Vyhfivané davkovaci zasobniky S35 pro
Specifikace ... 5 120/240V . 40
Montaz R R R R PR 10 Vyhﬁvane davkovaci Zésobniky S100 pro
Montaz 120/240V . 44
dé;]/kfvacl'ho zésobniku Pro-Meter fady S na 10 SaAY . 48
Uchyt ..o X ain .
EFipojenl' kabel(;‘] Fdici jedlnotky ............ 10 I,fusnnz'fé\‘jg‘t’iggy """"""""""""" jg
Fipojeni privodu materialu, PIUNZIOVE yCE ... P
vzduchuavody ............... ... 10 SUPNIVENHLY - el
Piipojeni nerez%vého davkovaciho zasobniku Soucasti pro konkrétni aplikace  ........... 49
k okruhu systému pro &igténi vzduchem. ... 12 Etg\r/]'é%\ﬁg'i [p))lizttgllee ?y?fgﬁigllglzoky pro 49
B Davkoveci pisolea Esnicviozky po
VYPNUL oo 14 pistole Auto-Flo, typ bez dutiny ............ 49
UArZba  .ovnveeeeeeeee i 15 Adapter pro vzdalenou montaZ pistole ...... 49
Ofetfeni vody  .........oooeuiiiiii.. 16 Prevodniky ... 49
TYPY VOGY v 16 Nastroje ............... ... ... 49
Uroven koroze .............ccoouivinnnnnn. 16
Osetfeni vody biocidy ..................... 16
Vyhledavanizavad ....................... 18
Kontaktujte nas Ochranné znamky

Spoleénost Nordson Corporation pfivita zadosti o informace, pfipominky a
dotazy tykajici se jejich vyrobkd. VSeobecné informace o spole¢nosti
Nordson jsou k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
http://www.nordson.com.

Poznamka

Tato publikace spole¢nosti Nordson Corporation je chranéna autorskymi
pravy. Pvodni copyright z roku 2008. Z&dna &ast tohoto dokumentu
nesmi byt kopirovana, reprodukovana nebo prekladana do jinych jazyku
bez pfedchoziho pisemného souhlasu spole¢nosti Nordson Corporation.
Informace obsazené v této pfiru¢ce mohou byt zménény bez predchoziho
upozornéni.

- Pfeklad originalu -

Ostatni ochranné znamky jsou vlastnictvim jejich pfislusnych maijitelt.

Nordson, logo Nordson a Pro-Meter jsou registrované ochranné znamky
spole¢nosti Nordson Corporation.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



51






Introduction

0-3

Nordson International
http://www.nordson.com/Directory

Europe
Country Phone Fax

Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101

Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658

Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149

Nordson UV 49-211-9205528 49-211-9252148

EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63
Slovak Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Spain 34-96-313 2090 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 46-40-932 882
Switzerland 41-61-411 3838 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 44-1844-21 5358
Kingdom

Industrial 44-161-498 1500 44-161-498 1501

Coating

Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

Contact Nordson

Phone

Fax

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX_MINI




0-4 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson offices below for

detailed information.

Africa / Middle East

Contact Nordson

Phone

Fax

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Contact Nordson Phone Fax
Pacific South Division, USA 1-440-685-4797 -
China
Contact Nordson Phone Fax
China 86-21-3866 9166 86-21-3866 9199
Japan
Contact Nordson Phone Fax
Japan 81-3-5762 2700 81-3-5762 2701
North America
Canada 1-905-475 6730 1-905-475 8821
USA Hot Melt 1-770-497 3400 1-770-497 3500
Finishing 1-880-433 9319 1-888-229 4580
Nordson UV 1-440-985 4592 1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX_MINI

© 2012 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 1

Bezpecnostni upozorneni

Zadame vas o pieéteni a dodrzovani téchto bezpednostnich
predpisti. V dokumentaci jsou na pfislusnych mistech uvedena
varovani, upozornéni a pokyny specifické pro jednotlivé ukony
nebo zafizeni.

Zaijistéte, aby veSkera dokumentace k zafizeni, véetné téchto
pokynd, byla trvale pfistupna osobam, které zafizeni obsluhuiji
nebo provadéji jeho opravy a udrzbu.

Kvalifikované osoby

Vlastnici zafizeni zodpovidaji za to, Ze zafizeni dodané
spole¢nosti Nordson bude nainstalovano, obsluhovano a
opravovano kvalifikovanymi osobami. Kvalifikovanymi osobami
se rozumeéji ti zameéstnanci nebo pracovnici dodavateld, ktefi jsou
vyskoleni tak, aby bezpeéné zvladali svéfené ukoly. Jsou
obeznameni se v8emi pfislusnymi bezpeénostnimi pravidly a
predpisy a maji nalezitou fyzickou zplsobilost k provadéni
svéfenych ukold.

Planované pouziti

Pouzivani zafizeni Nordson jinym zplsobem, nez jaky je popsan
v dokumentaci, ktera je spole¢né s nim dodana, maze mit za
nasledek Uraz osob nebo $kodu na majetku.

Za nespravny zplsob pouzivani zafizeni se poklada napfiklad

®  pouzivani neslucitelnych materialG

® provadéni neopravnénych uprav

®  odstrariovani nebo obchazeni bezpec¢nostnich krytt a
blokovacich zafizeni

®  pouzivani nesluéitelnych nebo poskozenych dill

® pouzivani neschvalenych pfidavnych zafizeni

® prekracovani maximalni provozni zatizitelnosti zafizeni

Predpisy a schvaleni

Zajistéte, aby zafizeni bylo jako celek dimenzovano a schvaleno
pro prostiedi, ve kterém bude pouzivano. Veskera schvaleni
obdrzena pro provoz zafizeni dodaného spole¢nosti Nordson
pozbyvaiji platnosti, pokud nejsou dodrzeny pokyny pro jeho
instalaci, obsluhu, opravy a udrzbu.

Bezpecnost osob

Dodrzovanim nasledujicich pokyn( pfedejdete uraziim.

®  Nesvéfujte obsluhu ani opravy €i udrzbu zafizeni osobam,
které nemaji potfebnou kvalifikaci.

® Neuvadéjte zafizeni do provozu, pokud jsou poruseny jeho
bezpecénostni kryty, dvitka ¢i vika nebo pokud jeho
automatické blokovaci zafizeni nefunguji spravné.
Neobchazejte ani nevyfazujte z ¢innosti zadna bezpecénostni
zafizeni.

® Udrzujte bezpeénou vzdalenost od zafizeni, které je v
pohybu. Je-li tfeba provést nastaveni nebo opravu zafizeni,
které je dosud v pohybu, vypnéte pfivod proudu a vyckeijte,
dokud zafizeni nebude v naprostém klidu. Odpoijte pfivod
proudu a zafizeni zajistéte tak, aby se zamezilo jeho
nenadalému uvedeni do pohybu.

®  Pred zahajenim sefizovani nebo opravy systému( nebo
soucasti, které jsou pod tlakem, uvolnéte (vypustte)
hydraulicky i vzduchotechnicky tlak. Pfed zahajenim opravy
elektrickych obvodU zafizeni vypnéte spinace, zablokuijte je
a opatfete vystraznymi tabulkami.

®  P¥i pouzivani ruénich stfikacich pistoli musite byt uzemnéni.
Pouzivejte elektricky vodivé rukavice nebo zemnici pasek
pfipojeny k rukojeti pistole nebo k jinému skuteénému
zemnicimu bodu. Nesmite na sobé mit Zadné kovové
predmeéty jako napfiklad Sperky nebo nastroje.

®  Jestlize zaznamenate i mirny elektricky Sok, okamzité
vypnéte vSechna elektricka nebo elektrostaticka zafizeni.
Neuvadéjte zafizeni opét do provozu, dokud nebude
problém nalezen a odstranén.

®  Ke vSem pouzivanym materialtim si obstarejte pfislusné listy
s bezpeénostnimi Udaji a dikladné se s nimi seznamte.
Dodrzujte pokyny vyrobce k bezpe€¢nému pouzivani
materialll a manipulaci s nimi a pouzivejte doporu¢ené
osobni ochranné prostiedky.

®  Zajistéte dostatecné vétrani prostor(, kde provadite stfikani.

®  Aby se predeslo Uraziim, je na pracovisti nutno vénovat
pozornost i méné zjevnym nebezpecim, ktera ¢asto nelze
Uplné odstranit, napfiklad horkym povrchiim, ostrym
hranam, elektrickym obvoddm pod napétim a pohyblivym
dildm, které z praktickych ddvodi nemohou byt uzavieny
nebo jinak chranény.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7179959_06



2 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Kapaliny pod vysokym tlakem

Kapaliny pod vysokym tlakem, pokud nejsou bezpec¢né
zvladnuté, jsou velmi nebezpecné. Nez zacnete provadét
sefizovani nebo servis na vysokotlakém zafizeni, vzdy musite
nejdfive uvolnit tlak kapaliny. Proud kapaliny pod vysokym
tlakem muze fezat jako ndz a mGze zplsobit vazné télesné
poranéni, amputaci nebo i smrt. Kapalina pronikajici pres
pokozku také mlze zpUsobit otravu.

Pokud utrpite poranéni vpichem kapaliny, musite okamzité
vyhledat Iékafskou pomoc. Pokud je to mozné, vezméte s sebou
k poskytovateli zdravotni péce kopii bezpe€nostniho listu pro
vystfiknutou kapalinu.

Narodni asociace vyrobcU stfikacich systému vytvorila karticku,
kterou byste meéli mit pfi obsluze vysokotlakého stfikaciho
systému u sebe. Tyto karticky se dodavaiji s vasim zafizenim.
Na této kartiCce se nachazi nasleduijici text:

tlakem muze byt velmi vazny. Pokud jste zranéni nebo

VAROVANI: Uraz zptisobeny kapalinou pod vysokym
& mate podezieni na zranéni:

® Okamzité jdéte na pohotovost.

®  Reknéte lékafi, e mate podezfeni na poranéni vpichem.
®  Ukazte mu tuto kartiCku

®  Reknéte mu, jaky druh materialu jste pravé stiikali

ZDRAVOTNIi VAROVANI—RANY ZPUSOBENE =~
HYDRAULICKYM TLAKEM: POZNAMKA PRO LEKARE

Vpich do pokozky je zavazny Uraz. Je dulezité, aby byl tento
uraz co nejdrive oSetfen chirurgicky. Neodkladejte lé¢bu z
dlvodu zjisténi toxicity. Toxicita je problémem u nékterych
neobvyklych laku vstfiknutych pfimo do krevniho obéhu.
Doporuéujeme, abyste se poradili s plastickym chirurgem nebo
lékafem zabyvajicim se rekonstrukéni chirurgii rukou.

Zavaznost rany zavisi na tom, kde se zranéni na téle nachazi,
zda latka po cesté na néc¢eho narazila a pak se odrazila, coz
zpusobilo dal$i Skody, a také na mnoha jinych faktorech, véetné
mikrofléry sidlici v laku nebo pistoli, ktera se dostala do rany.
Pokud vstfiknuty lak obsahuje akrylovy latex a titanovou bélobu,
které poskozuji odolnost tkané proti infekcim, budou v rané bujet
bakterie. Mezi léEebné postupy, které Iékafi doporuéuji pro
poranéni rukou vpichem, patfi okamzita dekomprese uzavienych
vaskularnich oddilG ruky, aby doslo k uvolnéni podkladové tkané
zvétSené vstfiknutym lakem, uvazliva excize a vycisténi rany a
okamzita antibiotickéa lé¢ba.

Pozarni bezpecnost

Dodrzovanim nasledujicich pokynu predejdete vzniku pozaru
nebo nebezpedi vybuchu.

® Uzemnéte veSkera vodiva zafizeni. Pouzivejte pouze
uzemnéné hadice pro vzduch i kapalinu. Pravidelné
kontrolujte uzemnéni zafizeni. Odpor k zemi nesmi
presahovat hodnotu jednoho megaohmu.

®  Zarizeni okamzité vypnéte, pokud si vS§imnete jiskfeni nebo
vzniku elektrického oblouku. Neuvadéijte zafizeni opét do
provozu, dokud nebude pfi¢ina rozpoznana a odstranéna.

® V mistech, kde se pouzivaji nebo skladuji hoflavé materialy,
nekufte, neprovadéjte svarecské nebo brusi¢ske prace a
nepouzivejte otevieny ohen.

® Nezahfivejte materialy na teploty vyssi, nez jak je

doporuduije jejich vyrobce. Ujistéte se zafizeni pro sledovani
a omezovani teploty funguji spravné.

®  Zajistéte fadné vétrani a zamezte tak moznosti vzniku
nebezpecénych koncentraci tékavych ¢astic nebo vypard. Pri
pouzivani materialt se fid'te mistnimi zakonnymi pfedpisy
nebo pfislusnymi materidlovymi listy s bezpecnostnimi udaji.

® Béhem prace s hoflavymi materidly neodpojujte elektrické
obvody, které jsou pod napétim. Pfi vypinani elektrického
proudu pouzijte vzdy nejdfive hlavni vypinac, aby se
zamezilo jiskieni.

®  Seznamte se s umisténim tlacitek nouzovych vypinacd,
uzaviracich ventild a hasicich pfistroji. Dojde-li ke vzniku
pozaru ve stfikaci kabiné, neprodlené vypnéte stfikaci
systém i odsavaci ventilatory.

® Qdpojte elektrostatické napéti a uzemnéte nabijeci systém,
nez zacnete provadét jakékoliv sefizovani, €isténi nebo
opravy na elektrostatickém zafizeni.

o Cisténi, udrzbu, zkoudky a opravy zafizeni provadéjte v
souladu s pokyny uvedenymi v dokumentaci dodané se
zafizenim.

® Pouzivejte pouze originalni ndhradni dily, které jsou pro
zafizeni uréeny. Informace a rady tykajici se nahradnich dild
ziskate u svého zastupce spole¢nosti Nordson.

Nebezpeci spojené s pouzitim
rozpoustédel na bazi halogenovanych
uhlovodiku

Nepouzivejte rozpoustédla na bazi halogenovanych uhlovodiki v
tlakovych systémech obsahuijici hlinikové soucasti. Pod tlakem
mohou tato rozpoustédla reagovat s hlinikem a explodovat, coz
by mohlo zpUsobit zranéni, smrt nebo poskozeni majetku.
Rozpoustédla na bazi halogenovanych uhlovodikd obsahuiji
nékteré z nasleduijicich prvku:

Prvek Znacka Pfedpona
Fluor F »Fluoro-“
Chlor Cl ,Chloro-*
Brom Br ~,Bromo-*
Jod | ~Jodo-“

Vice informaci naleznete v materialovych bezpecnostnich listech
nebo kontaktujte svého dodavatele materialu. Pokud pouzivate
rozpoustédla na zakladé halogenovanych uhlovodikd,
kontaktujte svého zastupce firmy Nordson a pozadujete
informace o kompatibilnich vyrobcich znacky Nordson.

Postup v pFipadé nespravné
funkce zafizeni

Pokud systém nebo kterékoliv z jeho zafizeni nefunguiji spravne,
neprodlené je vypnéte a provedte nasledujici kroky:

® Odpojte pfivod elektrického proudu do systému a zablokujte
jej. Zavrete hydraulické a pneumatické uzaviraci ventily a
uvolnéte tlaky.

®  Zjistéte dGvod nespravné funkce zafizeni a provedte
pfislusnou napravu. Teprve poté je mozné systém opét
spustit.

Likvidace

Likvidaci zafizeni a materialt pouzitych pfi jeho provozu
provadéjte v souladu s mistnimi zakonnymi pfedpisy.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S~ 3

H K dispozici je devét verzi davkovacich zasobnikU
Popls Pro-Meter fady S:
Viz Obr. 1. Davkovaci zasobniky Pro-Meter fady S jsou S15 temperovany vodou, vyhfivany pro 120 V a
uréeny pro vysokorychlostni aplikaci jednoslozkovych 240V
material(. Monoblokovy davkovaci ventil a elektricky ® S35 temperovany vodou, vyhfivany pro 120 V a
ovladané odmérovani jsou zarukou pfesného davkovani. 240V

V Tabulce 1 jsou uvedeny hlavni soucasti. e S100 temperovany vodou, vyhfivany pro 120 V a

240V

VODOU TEMPEROVANY PRO-METER S35 VYHRIVANY PRO-METER
S15

Obr. 1 Typické davkovaci zasobniky Pro-Meter fady S
Tabulka 1 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fada S

Polozka Popis
1 Linearni aktuator se servopohonem—Tento aktuator zatlauje plunzrovou ty¢ do dutiny valce a vytlacuje tak
material.
2 Konektory - Rozhrani pro pfipojeni kabeld fidici jednotky.
3 Bezdotykové snimace - Bezdotykové snimace vysilaji informace o poloze do fidici jednotky. Dva

bezdotykové snimace slouzi k nouzovému zastaveni a jsou aktivovany ramenem proti ota€eni na linearnim
aktuatoru. Jeden bezdotykovy snimac indikuje, ze odmérny vélec je piny.

4 Porty pro temperovani - Pfipojky pro vodni potrubi temperovaci jednotky.

5,6 Vstupni a (5) a vystupni (6) ventily—Tyto rychlobézné ventily jsou namontovany na odmérném valci a reguluji
proud material do odmérného valce a z néj. Tyto ventily také slouZi jako vstupni a vystupni porty pro
material.

7 Odmeérny valec - Odmérny valec je upevnén k linearnimu ovladaci pomoci ¢tyf spojovacich ty¢i. Pretlak z
velkoobjemového precerpavace Rhino plni odmérny valec. Tésnici ucpavka a plunzrova ty¢ jsou
namontovany na odmeérny valec. Plunzrova ty¢ vytlacuje material, kdyz se aktuator vysune.

8 Kabelovy svazek—Kabelové spojeni s fidici jednotkou systému nebo spinaci skfifikou pro funkce
elektrického vyhfivani

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



4 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Princip ¢innosti

Pretlak z velkoobjemového piecerpavace Rhino pini
odmeérny valec. Kdyz se linearni aktuator stahne,
hydraulicky tlak vytlacuje pist odmérného valce do jeho
vychozi polohy. Bezdotykové snimace poskytuji
informace o poloze linearnimu aktuatoru a fidici jednotce
systému.

POZNAMKA: Princip ginnosti pro vyhfivané verze je
stejny s tou vyjimkou, Ze fidici jednotka zapina a vypina
vyhfivaci obvod tak, aby zachovala nastavenou teplotu
materialu.

Provoz probiha ve 4 fazich, jak jsou uvedeny v Tabulce 2.

Tabulka 2 Polohy vstupnich/vystupnich ventil(

Faze doplnovani
Viz Obr. 2. Ve fazi doplfiovani se aktuator stahne.

Vstupni ventil materidlu je otevien. Material proudi z
precerpavace a plni odmérny valec.

Kdyz je valec piny, plunzr je stazeny upiné, coz
zaznamena bezdotykovy snimag. Vstupni ventil se
zavira. Odmérny valec je plny materialu a jednotka je
pfipravena k davkovani.

Faze necinnosti

Viz Obr. 2. V prlibéhu faze necinnosti zlstavaji vstupni a
vystupni ventily zaviené, dokud se nespusti davkovaci
sekvence.

Natlakovani

V pribéhu faze natlakovani aktuator tlaéi plunzr do
odmeérného valce a tlakuje material na nastavenou
hodnotu. Aktuator si zachovava svoji polohu. Ridici
jednotka vySle signal pfipravenosti na znameni, ze
systém je pfipraven na fazi davkovani.

Faze davkovani/vytlacovani

Viz Obr. 2. V prabéhu faze davkovani sestava pohonu
tlaCi pist odmérného valce do odmérného valce.
Soucasné se otevre vystupni ventil materialu a material je
vytlaéovan v poméru k danému vstupnimu signalu.

—

Polohy ventill
pFi provozu
Obsluha . — .
Vstupni Vystupni
ventil ventil
Doplriovani Otevien Zavien
Necinnost Zavien Zavfen
Natlakovani Zavien Zavien
Davkovani / Zavien Otevieno
Vytladovani
1 1 1
C ) C

|<«——  ZE VSTUPNIHO
VENTILU

F

4
>~

DO VYSTUPNIHO <——|«—=
VENTILU

DOPLNOVANI

Obr. 2 Odmérny valec

NATLAKOVANI / NECINNOST

DAVKOVANI / VYTLACOVANI

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 5

Specifikace
Technické udaje viz Tabulka 3.

Tabulka 3 Specifikace

Polozka

Specifikace

s15 S35 | $100

Vstupni otvor
Vystupni otvor pro vystupni ventil

3/8 SAE, podlozka O-krouzku velikosti -06, zavit 9/16-18 UNF 2B

Tlak provozniho vzduchu

4,1-7 bar (60-100 psi)

Maximalni pracovni tlak kapaliny

206 bar (3000 psi)

Maximalni souvisly vystupni tlak kapaliny

110 bar (1600 psi)

Pozn.: Potiebujete-li vy$si vystupni tlaky kapaliny, kontaktujte
technické oddéleni skupiny Automotive Systems firmy Nordson.

Maximalni pratok materialu 5 ccm/s | 10 ccm/s | 20 cem/s
Maximalni provozni tlak vody 7 bar (100 psi)
Maximalni provozni teplota
Vodou temperované a elektricky vyhfivané 82°C
verze
Odmérny valec 15 ccm 35 ccm 100 ccm
Maximalni ota¢ky motoru 207 ot/min. 415 ot/min. 300 ot/min.
Maximalni souvisly proud motoru efektivni: 3,4 A efektivni: 10 A
Provozni napéti a pfikony pro vyhfivané verze 120V/240V 120V/240V 120V/240V
(pouze vyhfivaci obvod) 400W 500W 600W
Standard:
Hmotnost (pfiblizna) 11 k 14 k 22k
motnost (pfiblizna
P g g Nerezova ocel:
29 kg
Rozméry (pfiblizné) Nevyhfivané verze viz Obrazek 3 a vyhfivané | Nevyhfivana verze viz
verze viz Obrazek 4. Obrazek 5 a
vyhfivana verze viz
Obrazek 6.

Materialy smacenych souéasti

Hlinik, mosaz, uhlikova ocel, chromovana uhlikova ocel, nerezova
ocel, tvrdokov, Viton, UHMWPE

Spotteba vzduchu

0,25 scf/cyklus

Okamzity pratok vzduchu

15 scfm pro rychlou reakci ventilu

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7179959_06




6 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

PRO-METERS 152835 5.288 in.
VODOU TEMPEROVANY DAVKOVACI VENTIL [~ (13.43cm)
6.509in. — » 4.060 in.
(16.53 cm) ~ (10.31cm) |

|

g i I

x- ALLEN-BRADLEY

ULTRA 3000 CABLE
CONNECTORS
| Lo a
0 o __ °c ©
()
/\
15 CC: () reFmL
21.671n. 1.300 in. DR 1.300in.
(55.04 cm) (3.3 cm) = (3.3 cm)
0,2503 ]
3500 2X% o501 VODIC \
A45in. n
(72.63 cm) $]20,001 L i
P L 2X 0,250 3250in,
smo0) VODJCI =1 (8.25 cm)
= KOLIK HT \ I
1
a o 4X M8X1,25 THD SKRZ /; ©
o =
&]2 0,015]a]B|C] |
] |
‘ ° 15 CC:
i 7.063in.
! (17.94 cm)
i ‘ 35CC
T ‘ 9.976in.
@ ‘ (25.33cm)
,
0 0 _TLAKOVY ‘
%‘ o PREVODNIK ‘
Y D PRO OTEVRENI PISTOLE © a8
% 3.250in VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 )
: e 5
(8.25cm) PRO ZAVRENI PISTOLE i :\
& 595 in') I e TEMPEROVAGI PORT
.93 cm N N
PRO ZAVRENI{ PISTOLE
- VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 > TRUBICE 1/4
< (7.330 |n.) > B
18.61 cm .,
PRO OTEVRENI PISTOLE —» . )
VZDS&OVA TRUB%EO1 /4 | VSTUPNI PORTY MATERIALL
122G 9/16-18 SAE
PISTOLE AUTO-FLO ——» = °
MATICE TRYSKY—— STUPNI VENTIL
3/8 NPS THD
Obr. 3 Rozméry davkovacich zasobnikl temperovanych vodou S15 a S35

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S~ 7

.. PRO-METERS15a835 le—— 15:-32:;112 in. 5l
VYHRIVANE DAVKOVACI ZASOBNIKY ( -40;(’)“.)
. in.
(10.31 cm)
\

\__ ALLEN-BRADLEY

ULTRA 3000 CABLE
CONNECTORS
—> |<— 2X 0,250
VODJCI
=) = KOLIK HT
15 CC: a ©® o o
21in. REJRACT - i
) 1.300 in. o 1.300 in.
(53.34 cm) m (3.3cm) (3.3cm)
35 CC: O
29.31in. " s ﬁ
(74.45 cm) @ 10ce .
Q (g.ggo in.)
A~ .25¢cm
(O) .
r 2X @ 8’228‘? VODICI ¢
’ KOLIK
B 520,001
a ©
= [ 4X M8X1,25 THD SKRZ
I [©]2 0015]a[B[C| 18SC:
= , 7.063in.
° ° (17.94 cm)
L 35CC
Qo 9.976 in.
O (25.33 cm)
= o | o |
| ® ©)
Y D

3.250in.

®25¢cm) |
- 5485in. |
(13.93cm)
- 7.3301in. >
(18.61 cm) )
_.TLAKOVY
PREVODNIK

PRO OTEVREN| PISTOLE
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4

PRO ZAVRENI PISTOLE
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4

PRO ZAVRENI PISTOLE ——»
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4

PRO OTEVRENI PISTOLE ——>
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4

-

\ VSTUP MATERIALU

PISTOLE AUTO-FLO ——> PORTY 9/16-18 SAE
MATICE TRYSKY " VSTUPNI VENTIL
3/8 NPS THD

Obr. 4 Rozmeéry vyhfivanych davkovacich zasobnik( S15 a S35

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



8 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

5.64in.
PRO-METER S-100 . D >
VODOU TEMPEROVANE A (14.31 cm)
- 7 NEREZOVE DAVKOVACI VENTILY - 456in.
(17.78 cm) (11.58 cm)

@k Y

il L= a
d o
RETRAC wt@i
AS
Water Cond: l@‘ REFILL -
31 in 1.300 in. < > 1.300in.
(78.74 cm) (3.3cm) (8.3¢cm)
0,2503
2X & VODICI
Stainless 09,2501 KOLIK \
Steel I 120,001 - #
31.63in.
(80.34 cm) X 0.250 3.250in.
IEXTENI DOWEL D:EE (8.25 cm)
9 PINHT v
0 /
1] e 4X M8X1,25 THD SKRZ H ‘ L
= = &2 0,015]a]B|C] B ‘ o
- A ‘
88 ° Water Cond:
‘ 9.976 in.
88 (25.33cm)
Stainless
] Steel
@:ﬁ ims ‘ 10.727 in.
g@ 5 (27.25 cm)
© ®| |
@J% ,© ©| |
-
=, |
D =
9‘ 35in. | o \
(8.89 cm) PRO OTEVRENI PISTOLE ©)
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 alg
< 5.985in. e
(15.2cm) PRO ZAVRENI PISTOLE ;.,U
2 83in. VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 TEPLOTA
~ T (19.88cm) L \ ﬁ TEMPEROVACI PORTY
PRO ZAVRENI PISTOLE ——» TRUBICE 1/4
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4
PRO OTEVRENI PISTOLE ——» @ i
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 .| © *\
- . .
PISTOLE AUTO-FLO ——» = ® y TUEN FORTY MATERIALU
MATICE TRYSKY ——— —VSTUPNI VENTIL
3/8 NPS THD
Obr. 5 Rozmeéry vodou temperovaného a nerezového davkovaciho zasobniku S100

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 9

PRO-METER S-100 _ < 564in. o
-  7in. 5 _ VYHRIVANE A NEREZOVE (14.31 cm)
(17.78 cm) VYHRIVANE DAVKOVACIi ZASOBNIKY < 456in.
(11.58 cm)
il |
" ]
sl
i ]
q o ©
Heated: N
31.52in. rewer(Q) o 1.300iin. 1.300 in.
(80 cm) . (8.3cm) ﬁ (8.3cm)
RIEFIIILL
2
Stginlelss 2X & 8 228? DOWEL PIN \
teel ’
Heated: T 2 0.001 = A
32.27in. —> 2X 0.2
(82 cm) _ 2% 0,220 3.250 in,
exrmo(() PIN HT Enli (8.25¢cm)
=~ ¢
| Y
a = ° — 4X M8X1.25 THD THRU T
@
n &]2 0.015]a[BC]| B Heatod:
9.976in.
B e (25.33cm)
- Stainless
—_ Steel
Ll Heated:
— 10.73in.
g ©) (27.2cm)
FE
D,
= 6 [ |-
\ ]
3.5in.
% (8:89cm) [ . \
PRO OTEVRENI PISTOLE ©
5.985 in VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 )
- O o 5
(15.2 cm) L —
PRO ZAVRENI PISTOLE (S
7.83in. VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 TEPLOTA
(19.88 cm) o — TEMPEROVACI PORTY
PRO ZAVRENi PISTOLE ——» \ TRUBICE 1/4
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4
PRO OTEVRENI PISTOLE ——» @ )
VZDUCHOVA TRUBICE 1/4 ‘\
PISTOLE AUTO-FLO = o VSTUPNi PORTY MATERIALU
9/16-18 SAE
MATICE TRYSKY ——— —VSTUPNI VENTIL
3/8 NPS THD
Obr. 6 Rozméry vyhfivaného davkovaciho zasobniku S100

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



10 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Montaz

VAROVANI: V8echny nasledujici ¢innosti smi

A provadét jen kvalifikovany personal. Dodrzujte
bezpecénostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

POZNAMKA:

®* Nez zahajite proces instalace davkovaciho zasobniku
Pro-meter fady S do systému, prostuduijte si pecliveé
nasledujici postupy. Podle potfeby mizete pozadat o
radu s témito postupy svého mistniho zastupce firmy
Nordson.

® Montaz davkovace Pro-Meter fady S vyraznou mérou
zavisi na konkrétnim systému. Schémata fidici
jednotky i obvod( pro rozvod vzduchu, vody a
materialu najdete v Systémové dokumentaci
dodavané s kazdym systémem.

® Potfebujete-li informace o vstupech/vystupech a
analogovych signalech, mizete pouzit schéma
spinaci skfinky zafazené na konci této pfirucky.

® Vystup davkovaciho zasobniku S15 miize byt

nakonfigurovan na 5 ccm a 10 ccm. Viz postup Jak
zmenit vystup S15 v ¢asti Oprava.

Montaz
davkovaciho zasobniku
Pro-Meter rady S na uchyt

Viz Obrazek 3, 4, 5 nebo 6. Pro montaz davkovaciho
zasobniku Pro-Meter fady S na uchyt jsou k dispozici
montazni otvory M8 x 4. Pouzijte viastni Srouby a
podlozky k zajisténi davkovaciho zasobniku Pro-Meter
fady S k uchytu.

Pripojeni kabelu Fidici jednotky
1. Viz Obr. 7. P¥ipojte kabely z fidici jednotky ke
konektortim (1).

n

Pfipojte kabely z Fidici jednotky k bezdotykovym
snimacim (2).

3. Pf¥ipojte kabel pfevodniku tlaku k pfevodniku tlaku )5).

4. POUZE VYHRIVANE VERZE: P¥ipojte kabelovy svazek
(12) k fidici jednotce.

Pripojeni privodu materialu,
vzduchu a vody

1. Viz Obr. 7. Pripojte pfivod ¢istého dilenského
vzduchu o tlaku alespori 60 psi (4,14 bar) ke vstupu
regulatoru filtru.

2. Pf¥ipojte hadici pro pfivod materidlu mezi
velkoobjemovy pfe€erpavaé¢ Rhino a vstupni
armaturu materialu (4).

3. Pripojte vzduchové hadice z pneumatického
regulaéniho ventilu k armatufe pro otevfeni pistole
(10) a armatufe pro zavreni pistole (11) na vystupnim
ventilu (9).

4. Pripojte vzduchové hadice z pneumatického
regulaéniho ventilu k armatufe pro otevreni pistole (6)
a armatufe pro zavfeni pistole (7) na vstupnim ventilu

(8).

5. vODOU TEMPEROVANE VERZE: Provedte nasledujici
kroky:

a. Pfijatelné typy vody, které je mozné pouZit,
najdete v odstavci Osetreni vody v ¢asti Udrzba.

b. Pfipojte vodni hadice z temperovaci jednotky k
armaturam (3).

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 11

VODOU TEMPEROVANY

VYHRIVANY

Obr. 7 Typické pfipojeni

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



12 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Pripojeni nerezového davkovaciho zasobniku
k okruhu systéemu pro ¢éisteni vzduchem.

Viz Obr. 8 a 9. Nerezové davkovaci zasobniky musi byt
pfipojeny k okruhu systému pro ¢isténi vzduchem.

JEHLOVY VENTIL

REGULATOR

PRIVADENY VZDUCH

ODPADNIi KONTEJNER

Obr. 8 Typicky okruh pro ¢isténi vzduchem

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 13

Vice informaci viz vykresy propojeni v Systémoveé
dokumentaci a provozni pokyn 1077884, Modul
vzduchového okruhu Rhino SD2/XD2 ARW.

SPINACI SKRINKA
M M
‘\‘!_\ !_\‘\‘
I =
ZDROJ i v £ g
TLAKOMER . . . —’
© ODMEROVACI INDIKACNi
VENTIL TLAKOMER ARW | I
[ PORT
REGULATOR )
ARW ODPADN;
NADOBA
L

Obr. 9 Typické schéma vzduchotechniky

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



14 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Obsluha

A\

VAROVANI: Pred provedenim jakéhokoliv
postupu si peclivé prostudujte celou tuto ¢ast.
Nezapomerite na nasleduijici kroky:

V8echny nasledujici ¢innosti smi provadét
jen kvalifikovany personal. Dodrzujte
bezpeénostni pokyny uvedené zde a v
ostatnich souvisejicich dokumentech.

Pfi provozu nesmite odstranovat zadné
kryty. Pohyblivé sou¢asti pod témito kryty
by vam mohly zpUsobit zranéni.

Kapaliny pod vysokym tlakem jsou velmi
nebezpec¢né. Nevkladejte zadnou ¢ast
svého téla pfed davkovaci zafizeni nebo
pfed vypoustéci zafizeni vysokotlakého
systému. Proud kapaliny pod vysokym
tlakem muZze zpUsobit vazné zranéni, otravu
nebo smrt.

Pfed odpojenim hadic uvolnéte tlak v
systému i tlak materialu.

Nikdy nepfekracujte maximalni provozni
teplotu 82 °C.

POZNAMKA: Obsluha davkovade Pro-Meter fady S
zavisi na konfiguraci systému. Vice informaci o provozu
konkrétni souc¢asti najdete v navodu dodaném se
systémem nebo kontaktujte zastupce firmy Nordson.

Spusténi

1.

Ujistéte se, ze jsou fadné utazené vSechny armatury,
spoje a kryty.

2. Nastavte tlak vzduchu na filtru na hlavnim vstupu
vzduchu minimalné na 60 psi (4,14 bar).

3. Zapnéte velkoobjemovy pfeCerpavac Rhino a
aktivujte Cerpadla. Vice informaci viz navod k
pre€erpavaci Rhino.

4. Spustte fidici jednotku. Vice informaci viz navod k
fidici jednotce.

5. Zapnéte obéh vody pro temperovani. Vice informaci
viz navod k temperovaci jednotce.

6. Pockejte, dokud systém nedosahne pozadované
teploty pro davkovani materialu.

Vypnuti

1

Vypnéte a uvolnéte tlak na ¢erpadlech
velkoobjemového pre€erpavace Rhino. Vice
informaci viz navod k velkoobjemovému pfecerpavadi
Rhino.

Uvolnéte tlak ve valci materialu.

Vypnéte systém cirkulace vody pro temperovani.
Vice informaci viz navod k temperovaci jednotce.

Vypnéte fidici jednotku. Vice informaci viz navod k
fidici jednotce.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 15

Udrzba

VAROVANI: V8echny nasledujici ginnosti smi
provadét jen kvalifikovany personal. Dodrzujte

bezpecénostni pokyny uvedené zde a v ostatnich

souvisejicich dokumentech.

POZNAMKA: Mize byt potfebné zménit Getnost tdrzby
vzhledem k prostfedi, ve kterém je zafizeni provozovano,
vzhledem k parametrim procesu, k pouzitému materialu
nebo na zakladé zkuSenosti.

Tabulka 4 Plan preventivni udrzby

POZNAMKA: Frekvence uvedené v Tabulce 4 jsou
pouze orientacni. Vzdy provadéjte postupy preventivni
udrzby v souladu s planem udrzby vaseho zavodu.

Cetnost
Polozka Ukol Potfebny éas Kazdy Jednou Jednou Cykly
tyden za mésic za rok
Kontrola netésnosti
u Odtﬁ)kci}’y(f,h e Kontrola: 5 min.
Vstupni a vystupni | Otvoru. V pripade Vyména: 30 min. X
ventily (A) potfeby vyména
vlozky.
Vyména vlozky. 30 min. 400 000
Vzduchové armatury | Kontrola uniku 5 min X
atrubice vzduchu :
Armatury a hadice Kontrola uniku 5 min X
materialu materialu )
o . Kontrola Uniku a Kontrola: 5 min.
TeS”'f" uc’pa\{ka popfipadé vyména Vyména: 2 X 500 000
plunzrové tyce A .
sestavy ucpavky. hodiny
Vyména, je-li
poskozena nebo
Plunzrova ty¢ poskrabana nebo 2 hodiny 1 000 000
po kazdé vymeéné
tésnici ucpavky
Opétovné namazani
Linearni aktuator Sroubu valecku a 4 hodiny 1 500 000
sestavy loziska.
Kontrola stavu vody X
Voda pro Vyména vody a
temperovani
P chemikalii X

(A) Malé prosakovani miize nazna¢ovat mozny problém, ale neovlivni pfesnost davkovani materialu. Pfipadné
prosakovani prosetiete a opravte co mozna nejdfive. Nadmérné prosakovani zplisobené prasklymi O-krouzky nebo
uvolnénymi armaturami bude mit negativni dopad na pfesnost davkovani materidlu a musi byt okamzité opraveno.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7179959_06




16 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Osetreni vody

Cast slouzici k temperovani je vyrobena z nasleduijicich
material(l. Chcete-li pouzit jinou vodu, jiné inhibitory
koroze nebo biocidy nez ty, které jsou uvedeny v
nasledujicim textu, berte do uvahy tento seznam.

Cerné zelezo Nerezova ocel  Nylon
Mosaz PVC Méd
Kaucuk Buna Hlinik Polyuretan
Ocel Viton PTFE

Typy vody

Viz tabulka 5. Pfed vybérem typu vody pro pouzivani si
prostudujte nize uvedené pokyny, abyste minimalizovali
pfinaSeni kontaminant(i do systému, kde by mohly narusit
jeho soudgasti.

UPOZORNENI
Typy vody jsou uvedeny v pofadi podle vhodnosti.

Uroven koroze

Abyste zachovali fadnou funkci ventilu, musite udrzovat
minimalni droveri koroze hliniku a médi. Aby byl zaru¢en
bezpecény provoz, musi byt udrzovana uroven koroze

® u hliniku 3 mil/rok nebo nizsi.
® umédi 1 mil/rok nebo nizsi.

P¥i pfidavani vody do systému musite pfidat i inhibitor
koroze. S temperovanymi systémy se dodava inhibitor
koroze CorrShield MD405. Jedna se o inhibitor koroze
na bazi molybdenanu, ktery obsahuje aditivum Azole
chranici méd, a pouziva se v koncentraci 1,5 unci na
galon vody, aby byla zachovana koncentrace 250-350

ppm.

Cislo Ford Tox pro prostfedek CorrShield MD 405
je 149163.

Cislo GM FID pro prosttedek CorrShield MD 405
je 225484,

Moznost objednani prostfedku CorrShield MD 405 viz
¢ast Ndhradni dily.

Osetreni vody biocidy

Nepouzivejte nasleduijici biocidy:

® okysli¢ovadla jako jsou chlor, bréom, peroxid vodiku,
jod, ozon atd.

® kationtové nebo kladné nabité biocidy.

Pro pouziti s prostfedkem CorrShield MD405 je vhodny
biocid BetzDearborn Spectrus NX114. Doporu¢ena
koncentrace prostfedku Spectrus NX114 je 150-PPM,
coz znamena 0,017 unci/galon (0,5 ml/gal).

Cislo Ford Tox pro prostfedek Spectrus NX114
je 148270.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 17

Tabulka 5 Typy vody

Voda Popis

1. Destilovana Zadné mineraly a chemikalie

Postrada ziviny nezbytné pro podporu biologického ristu i minerdly, které opottebovavaiji
soucasti systému

Neutralni charakter omezuje vzajemné plisobeni s aditivy pouzivanymi na ochranu systému

UPOZORNENI

Destilovana voda je nejlepsi volbou pro pouziti v
temperovaci ¢asti.

2. Pramenita Obsahuje mnozstvi mineralnich latek, které mohou podporovat Zivot rostlin a Zivo¢ichl
voda Obsahuje mineraly jako vapnik a Zelezo, které jsou abrazivni a urychluji opotfebeni soucasti

UPOZORNENI

Pokud je pramenita voda jedinou dostupnou
moznosti, musi byt zmékéena, aby byl omezen
obsah mineralnich latek.

3. Méstska Obsahuije chlér, ktery mlze naruSovat vSechny kovy véetné nerezové oceli
Tvrda na vétsiné nekovovych povrchi

Obvykle obsahuje mnozstvi mineralnich latek, které mohou podporovat zivot rostlin a zivocich(;
zrychluje opotfebeni soucasti

4. Svarovaci Casto silné upravena, pokud jde o potladeni bakterii a vhodnost pro procesy probihajici pi
(vézova) svafovani a v chladicich vézich

Proces upravy obvykle zahrnuje nékteré agresivni chemikalie, které mohou naruSovat povrch
kovd, plastll a jinych materiald

Obvykle obsahuje mnozstvi kovi a jinych kontaminant( vzniklych pfi svafovani a v chladicich
vézich, které mohou naruSovat soucasti systému fizeni teploty

5. Deionizovana ! POZOR!

V tomto systému nepouzivejte deionizovanou vodu.
Deionizovana voda od¢erpava volné elektrony z
kovu, aby normalizovala hladinu iontd. Tento proces
zpuUsobuje degradaci kovu.

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06




18 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Vyhledavani zavad

A\

VAROVANI: V8echny nasledujici ginnosti smi
provadét jen kvalifikovany personal. Dodrzujte
bezpecénostni pokyny uvedené zde a v ostatnich

souvisejicich dokumentech.

Tyto postupy postihuji pouze nejbéznéjsi problémy, se
kterymi se mliZzete setkat. Pokud nevyfesSite problém za
pomoci zde uvedenych informaci, obratte se na svého
zastupce spole¢nosti Nordson.

Problém

Mozna pric¢ina

Napravna opatreni

1. Prosakovani skrz
odtokovy otvor
vstupniho/vystupnih
o ventilu

Opotfebena tésnici viozka

Vymeéiite tésnici vioZzku. Viz postupy Vystupni ventil v
¢asti Oprava.

2. Prosakovani okolo
vystupu materialu

Opotiebované sedlo
kuli€ky nebo kuli¢ka tésnici
vlozky

Vymeénite téleso ventilu anebo cely ventil. Viz postupy
Vystupni ventil v &asti Oprava.

3. Linearni aktuator
nereaguje

Uvolnéné elektrické spoje

Chyba spinani fidici
jednotky

Kontaktujte svého zastupce spole¢nosti Nordson.

Restartujte program fidici jednotky, zkontrolujte postup
pro plnéni/davkovani. Vice informaci viz navod k vasi
fidici jednotce.

4. Odmeérny valec se
neplni

Zavfeny kulovy ventil
Cerpadla

Velké tfeni v tésnicich
ucpavkach odmeérného
valce

Vstupni ventil se neotevira

Chyba spinani fidici
jednotky

Zkontrolujte systém pfivodu materialu.

Pole potfeby vyménte tésnici ucpavku.

Zkontrolujte vstupni ventil, podle potfeby provedte
pfestavbu nebo vymeénu. Viz postupy Vstupni ventila
Vystupni ventil v &asti Oprava.

Restartujte program fidici jednotky, zkontrolujte postup
pro plnéni/davkovani.

5. Tok materialu se
nezastavi rychle,
kdyz je aktivovan
vstupni/vystupni
ventil

Zpomalena reakce
vstupniho/vystupniho
ventilu

Vymérite pfislusny ventil. Viz postupy Vstupni ventila
Vystupni ventil v ¢asti Oprava.

6. Nestabilni fizeni
teploty

Selhani topné vlozky nebo
RTD

Zkontrolujte topnou viozku a RTD. Podle potfeby

soucasti vyménte.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 19

Oprava

Nasledujici ¢ast se zabyva pouze postupy pro dilenské
opravy. V zavislosti na montazni konfiguraci muiize byt
mozné proveést nékteré opravy bez demontaze
davkovaciho zasobniku Pro-Meter fady S ze systému.

VAROVANI: Pred provedenim oprav si peélivé
prostuduijte celou tuto ¢ast. Podle potfeby
mUzZete pozadat o radu s témito postupy

zastupce firmy Nordson. Nezapomerite na
nasleduijici kroky:

® VsSechny nésledujici ¢innosti smi provadét
jen kvalifikovany personal. Dodrzujte
bezpeénostni pokyny uvedené zde a v
ostatnich souvisejicich dokumentech.

® Kapaliny pod vysokym tlakem jsou velmi
nebezpecné. Nevkladejte zadnou Cast
svého téla pfed davkovaci zafizeni nebo
pred vypoustéci zafizeni vysokotlakého
systému. Proud kapaliny pod vysokym
tlakem muze zpUsobit vazné zranéni, otravu
nebo smrt.

® Pred odpojenim hadic uvolnéte tlak v
systému i tlak materialu.

POZNAMKA: V této &asti je davkovaci zasobnik
Pro-Meter fady S oznacovan jako davkovaci zasobnik.

Pfed zahajenim oprav provedte nasleduijici kroky:

1. Vypnéte a zablokujte veSkeré napajeni davkovaciho
zasobniku.

2. Je-li pouzit, vypnéte systém pro cirkulaci vody na
fidici jednotce teploty.

3. Uvolnéte tlak v systému, tlak materialu i tlak kapaliny
v davkovacim zasobniku.

Spotrebni material

Pfed zahajenim oprav si pfipravte material uvedeny v
Tabulce 6.

Tabulka 6 Spotfebni material

Polozka Dil Pouziti
Never-Seez 900344
Lepidlo na 900464

Aplikuje se na zavity

zajisténi zavit g ) oy
pfislusnych soucdasti.

Tésnici tmel na 900481
potrubi/zavity
TFE mazivo 1031834 | Mazani O-krouzkd a

pfislusnych soudasti.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7179959_06




20 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Linearni aktuator

PFi vyméné linearniho aktuatoru pouzijte Obrazek 10 a
nasledujici postup.

Demontaz linearniho aktuatoru

1.

2.

7.

Odsroubujte Srouby (3) zajiStujici montazni desku (2)
k linearnimu aktuatoru (1) a k pfirubé plasté (9).
Odsroubujte Srouby (11) a podlozky (12) zajistujici
kryt (13) k linearnimu aktuatoru (1) a k pfirubé plasté
(9).

Odsroubuijte Srouby (8) zajistujici desku
bezdotykovych snimacu (4) k linearnimu aktuatoru (1)
a k pfirubé plasté (9).

Nasad'te plochy kli¢ na plosky na hfideli (10).
OdSroubujte Srouby (15) a podlozky (14) zajiStujici
linearni aktuator (1) k davkovacimu zasobniku.
Demontujte Sroub (16) z ramena proti otaceni (17).
Povolte stavéci Srouby (20) a demontujte rameno
proti otaceni z hfidele (19).

PRO DAVKOVAC 15 cCM: Jsou-li namontované, sejméte
prislusné hlinikové vymezovaci podlozky (22) z
hfidele (19).

Demontujte naraznik motoru (18) z hidele (19).

Montaz linearniho aktuatoru

1.
2.

Namontujte naraznik motoru (18) na hfidel (19).
PRO DAVKOVAC 15 ccM: Pokud jste je demontovali,
namontujte pfislusné hlinikové vymezovaci podlozky
(22) na hridel (19).
Provedte nasledujici kroky:
a. Namontujte rameno proti otaceni (17) na hfidel
(19) pomoci Sroubu (16). Sroub utahnéte prsty.
b. Naneste lepidlo Loctite 242 (21) na zavity
stavécich Sroubu (20). Nasad'te stavéci Srouby
do ramena proti ota¢eni (17). Stavéci Srouby
utahnéte prsty.
c. Utahnéte Sroub (16) na 13,5 Nem. Utahnéte
stavéci Srouby (20) na
e davkovace 15a35ccm: 4 Nem
® davkovacé 100 ccm: 7,7 Nem

Provedte nasledujici kroky:

a. Naneste lepidlo Loctite 242 na zavity Sroubu (15).
Namontujte linearni aktuator (1) na hfidele (10).

b. Nasadte plochy kli¢ na ploSky na hfidelich (10).
Namontujte podlozky (14) a Srouby (15) do

linearniho aktuatoru. Srouby utahnéte na
¢ davkovace 15 a 35 ccm: 34 Nem
® davkova¢ 100 ccm: 64,7 Nem

Namontujte desku bezdotykovych snimacu (4) na
linearni aktuator (1) a pfirubu plasté (9) pomoci
Sroubtl (8). Srouby utahnéte na 13,5 Nem.
Namontujte kryt (13) na linearnim aktuator (1) a
pfirubu plasté (9). Namontujte podlozky (12) a
Srouby (11). Tyto Srouby bezpeéné utahnéte.

7.

Namontujte montazni desku (2) na linearni aktuator
(1) a pfirubu plasté (9). Namontujte Srouby (3) a
utahnéte je na 33,75 Nem.

Jak zménit vystup S15

Vystup z davkovaci zasobniku je mozné nakonfigurovat
na 5 ccm a 10 ccm, a to pfidanim dodavanych hlinikovych
vymezovacich podlozek a pfenastavenim bezdotykovych
snimaca.

1.

Viz Obr. 10. Ovéfte, ze linearni aktuator (1) je ve
vysunuté poloze, aby byla vidét hfidel (19).

OdSroubujte Srouby (11) a podlozky (12) zajistujici
kryt (13) k linearnimu aktuatoru (1) a k pfirubé plasté

9).

Demontujte Sroub (16) z ramena proti otaceni (17).
Povolte stavéci Srouby (20) a demontujte rameno
proti otaceni z hfidele (19).

Ujistéte se, ze v kazdé hlinikové vymezovaci

podlozce (22) je nasazen O-krouzek. Nasadte

hlinikové vymezovaci podlozky na hfidel (19):

® vystup 5 ccm: Nasadte obé hlinikové
vymezovaci podlozky.

® vystup 10 ccm: Nasadte jednu hlinikovou
vymezovaci podlozku.

Provedte nasleduijici kroky:

a. Namontujte rameno proti otac¢eni (17) na hfidel
(19) pomoci &roubu (16). Sroub utahnéte prsty.

b. Naneste lepidlo Loctite 242 (21) na zavity
stavécich Sroubl (20). Nasadte stavéci Srouby
do ramena proti ota¢eni (17). Stavéci Srouby
utahnéte prsty.

c. Utahnéte Sroub (16) na 13,5 Nem. Utdhnéte
stavéci Srouby (20) na 4 Nem.

Pfenastavte jednotlivé bezdotykové snimace (7):

a. Odpojte kabel od bezdotykového snimace (7).

b. Demontuje pfituznou matici (6), pojistnou
podlozku (5) a bezdotykovy snima¢ (7) z desky
bezdotykovych snimacu (4).

c. Vyjméte zatky (23) z pozice pozadovaného
vystupu a namontujte bezdotykovy snimac (7),
pojistnou podlozku (5) a pfituznou matici (6)
podle obrazku. V tomto okamziku pfituznou
matici neutahujte.

d. Nasadte zatky (23) do otevienych otvorl v desce
bezdotykovych snimacu (4).

Sefid'te bezdotykové snimace. Postup pfi sefizeni viz

odstavce Serizeni bezdotykového snimace stahnuti a

vysunuti a Sefizeni bezdotykového snimace

doplriovanii.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 21

— ® q @ — ® g @
NASTAVENIi BEZDOTYKOVEHO NASTAVENi BEZDOTYKOVEHO

SNIMACE PRO 5 CCM SNIMACE PRO 10 CCM

NASTAVEN[ BEZDOTYKOVEHO
SNIMACE PRO 15 CCM

Obr. 10 Opravy linearniho aktuatoru a bezdotykovych snimacu

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



22 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Bezdotykové snimace

Nasledujici postup pouzijte k vyméné a sefizeni
bezdotykového snimace. Tento postup plati pro
bezdotykovy snimac stdhnuti. Postupy pro vyménu
bezdotykovym snimacl doplfiovani a vysunuti jsou
podobné.

POZNAMKA: V zavislosti na montazni konfiguraci je
mozné vymeénit bezdotykové snimace bez demontaze
davkovaciho zasobniku ze systému.

1. Viz Obr. 10. Odpojte kabel od bezdotykového
snimace (7).

2. OdSroubuijte Srouby (11) a pojistné podlozky (12)
zajistujici kryt (13) k linearnimu aktuatoru (1) ak
prirubé plasté (9).

3. Povolte pfituznou matici (6). Demontuje bezdotykovy
snimag (7), pfituznou matici (6) a pojistnou podlozku
(5) z desky bezdotykovych snimacu (4).

4. Nasadte pfituznou matici (6) a pojistnou podlozku (5)
na novy bezdotykovy snimac (7).

5. Sefidte bezdotykovy snimaé. Postup pfi sefizeni viz
odstavce Sefizeni bezdotykového snimace stahnuti a
vysunuti nebo Sefizeni bezdotykového snimace
doplriovani.

Sefizeni bezdotykového snimace
stahnuti a vysunuti

POZOR: Aby nedoslo k poSkozeni

@ bezdotykového snimace pfi provadéni kroku 1,
neSroubujte ho do desky bezdotykovych
snimacl o vice nez tfi otacky.

1. Viz Obr. 11. Stahnéte nebo vysurite linearni aktuator,
az zastavovaci kolik na ramenu proti ota¢eni bude
pfimo za snimacem.

2. Zatlacte rameno proti ota¢eni smérem ke snimadci,
aby zde nebyla zadna vdle.

3. Provedte nasledujici kroky:

a. Otocte snimac¢ po sméru hodinovych ruci¢ek, az
se jeho €elo dotkne zastavovaciho koliku.

b. Otocte snimac proti sméru hodinovych ruci¢ek o
1-11/, otadky. Zajistéte snimaé na misté pomoci
pojistné polozky a pfituzné matice.

c. Ujistéte se, ze mezi elem snimace a

zastavovacim kolikem ramena proti otaceni je
mezera 10,16-15,24 mm.

Pripojte kabel k bezdotykovému snimadi (7).

Viz Obr. 10. Namontujte kryt (13) na linearni aktuator
(1) a pfirubu plasté (9) pomoci podlozek (12) a
Sroubu (11). Tyto Srouby bezpeéné utahnéte.

Sefizeni bezdotykového snimace
dopliovani

POZOR: Aby nedoslo k poSkozeni

@ bezdotykového snimace pfi provadéni kroku 1,
nesroubujte ho do desky bezdotykovych
snimacl o vice nez tfi otacky.

1. Viz Obr. 11. Vysunte sestavu plunzru, az se kotou¢
bezdotykového snimage bude nachazet pfimo za
bezdotykovym snimacem.

2. Provedte nasledujici kroky:

a. Otocte snima¢ po sméru hodinovych ruci¢ek, az
se jeho Celo dotkne kotouce.

b. Otocte snimac proti sméru hodinovych ruci¢ek o
1-11/, otadky. Zajistéte snimaé na misté pomoci
pojistné polozky a pfituzné matice.

c. Uijistéte se, Ze mezi ¢elem snimace a kotou¢em

bezdotykového snimace je mezera 10,16-15,24
mm.

3. Pripojte kabel k bezdotykovému snimadci (7).

4. Viz Obr. 10. Namontujte kryt (13) na linearni aktuator
(1) a pfirubu plasté (9) pomoci podlozek (12) a
Sroubl (11). Tyto Srouby bezpeé&né utahnéte.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 23

MEZERA TYPICKA PRO BEZDOTYKOVY

10,16-1524mm ——»{l€—— P .
(0,040-0,060) SNIMAC VYSUNUTI
i T e j BEZDOTYKOVY SNIMAC STAHNUTI
POZNAMKA: P¥i nastavovani RAMENO ——— > ‘ o < (NORMALNE SEPNUTY)
mezery pro bezdotykové - -
snimace stahnuti a vysunuti \ — RAMENO PROTI OTACEN[
zatlate rameno smérem ke ZASTAVOVACI KOLIK

snimadi, abyste odstranili L

pfipadnou vili. | || = o L
BEZDOTYKOVY SNIMAC DOPLNOVARN

KOTOUC BEZDOTYKOVEHO SNIMACE ———> ‘ | Lo (NORMALNE ROZEPNUTY)
MEZERA ——— PRITUZNA MATICE (TYPICKA)
10,16-15,24 mm -
(0,040-0,060)

o ’ BEZDOTYKOVY SNIMAC VYSUNU*
(NORMALNE SEPNUTY)

Obr. 11 Sefizeni bezdotykového snimace

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



24 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Hydraulicka cast

VAROVANI: Pted provadé&nim jakychkoliv
oprav hydraulické ¢asti uvolnéte tlak v

davkovacim systému.

Pfi opravach hydraulické ¢asti pouzijte Obrazek 12 a
nasledujici postupy.

Vymeéna tésnici vlozky vstupniho a
vystupniho ventilu

POZNAMKA: Vystupni ventil je pouzit jako pfiklad v
nasledujicim postupu. Tento postup je typicky pro
vstupni ventil.

1. Viz Obr. 12. Odstrarite Srouby (17) zajistujici vicko
vzduchového valce(16) k télesu ventilu (12). Vyjméte
pruzinu (15) z télesa ventilu (18).

2. Pomoci malého Sroubovaku vypacte tésnici viozku
(14) z télesa ventilu (12).

3. Namontujte novou té€snici viozku (14) do télesa
ventilu (12).

Nasad'te pruzinu (15) na tésnici vlozku (14).

Pomoci $roubd (17) namontujte vicko vzduchového
valce (16). Utahnéte Srouby na 8,5-9 Nem.

Vymeéna vystupniho ventilu

Pfi vyméné vystupniho ventilu pouzijte Obrazek 12 a
nasleduijici postup.

POZNAMKA: V zavislosti na montazni konfiguraci je
mozné opravit vystupni ventil bez demontaze
davkovaciho zasobniku ze systému.

Konkrétni vystupni ventil (12) a rozdélovag (9) zavisi na
konkrétni aplikaci. Tento postup plati pouze v
konfiguracich, kdy je vystupni ventil namontovan na
davkovaci zasobnik (1). Pokud je na davkovaci zasobnik
namontovan rozdélova¢, postupy pfi opravé najdete v
navodu dodavaném s pfisluSnym vystupnim ventilem.

1. Uvolnéte tlak v systému temperovani.
2. Odpojte hadice od armatur (11).

3. OdSsroubuijte Srouby (10) zajistujici téleso ventilu (12)
k davkovacimu zasobniku (1).
4. Vyjméte O-krouzky (13) z davkovaciho zasobniku (1)

a zkontrolujte je, zda nejsou poSkozené. Vymérite
poskozené O-krouzky.

5. Namazte O-krouzky (13) mazivem TFE a nasadte je
do plasté (1).

6. Namontuijte vystupni ventil (12) na davkovaci
zasobnik (1) pomoci Sroubl (10). Srouby utahnéte
na 8 Nem.

7. Pripojte hadice k armaturam (11).

Vymeéna vstupniho ventilu

Pfi vyméné vstupniho ventilu pouzijte Obrazek 12 a
nasledujici postup.

POZNAMKA: V zavislosti na montazni konfiguraci je
mozné opravit vstupni ventil bez demontaze davkovaciho
zasobniku ze systému.

1. Odpojte nasledujici:
® kabel od prevodniku tlaku (2)
® vzduchoveé hadice od pfechodovych armatur (6)
® pfivod materialu od vstupniho otvoru (4)

2. Odsroubujte Srouby (5) zajiStujici vstupni ventil (7) k
davkovacimu zasobniku (1).

3. Vyjméte O-krouzek (8) a zkontrolujte ho, zda neni
poskozeny. Podle potieby vymérite O-krouzek.

4. Nasleduijici dily demontujte ze starého vstupniho
ventilu (7) a namontujte je na novy vstupni ventil:

® prevodnik tlaku (2); utahnéte na
5-5,6 Nem
® pfechodové armatury (6)

5. Namontujte vstupni ventil (7) na davkovaci zasobnik
(1) pomoci Sroubl (5). Utahnéte Srouby na
13,5 Nem.

6. PFipojte nasleduijici:
® kabel k pfevodniku tlaku (2)

® vzduchové hadice k pfechodovym armaturam (6)
® pfivod materialu k vstupnimu otvoru (4)

Vyména prevodniku tlaku
1. Viz Obr. 12. Odpojte kabel od prevodniku tlaku (2).

2. Demontuijte pfevodnik tlaku (2) ze vstupniho ventilu
(7).

3. Namazte O-krouzek (3) pfevodniku tlaku mazivem
TFE. Namontujte pfevodnik tlaku (2) na vstupni ventil
(7) a utdhnéte na 5-5,6 Nem.

4. Pf¥ipojte kabel k pfevodniku tlaku (2).

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 25

Obr. 12 Oprava vstupniho a vystupniho ventilu

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



26 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Demontaz sestav ucpavky
a plunzru

POZNAMKA: Nasleduijici postup vyZaduje pouziti
vytlaGovaciho lisu a hakového kli¢e s ¢epem 3/16 palce.
1. Chcete-li demontovat sestavy ucpavky a plunzru bez

demontaze sestavy valce, vyprazdnéte odmeérny
vélec:

a. Zablokujte pfivod a uvolnéte tlak v systému, tlak
materialu i tlak kapaliny na davkovaci zasobnik.

b. Na fidici jednotce systému zapnéte postup pro
Cisténi davkovace. Stane se toto:

* Davkova¢ se nedoplni po dokoné&eni postupu
Cisténi, protoze podavaci erpadlo je
zablokované a materiél neni pod tlakem.

® Linearni aktuator se stéhne a na fidici
jednotce se objevi Porucha doplfiovani.

2. Viz Obr. 13. OdSroubujte Srouby (4) a podlozky (3)
zajistujici kryt (2) k linearnimu aktuatoru (1) a k
pfirubé plasté (5).

3. OdSsroubuijte Srouby (7) zajistujici desku
bezdotykovych snimacu (6) k linearnimu aktuatoru (1)
a k pfirubé plasté (5).

4. OdSroubuijte Srouby (10) zajiStujici sestavu ucpavky
(9) k pfirubé plaste (5). Pokud neni mozné
demontovat sestavu ucpavky z pfiruby plaste,
pouzijte nasledujici postup:

a. ZaSroubuijte dva Srouby (10) do otvor( se zavity
(17) na sestavé ucpavky.

b. Stfidavym utahovanim sroubd stdhnéte sestavu
ucpavky z pfiruby plasté.

5. Vyjméte O-krouzek (8) ze sestavy ucpavky (9).
O-krouzek zlikvidujte.

6. Pomoci lisu stahnéte sestavu plunzru (15) ze sestavy
ucpavky (9).

7. Demontujte sestavu plunzru (15):
a. Demontujte naraznik plunzru (11) z plunzru (12).

b. Vlozte ¢ep hakového kli¢e do otvoru na
plunzru (12). OdsSroubujte Sroub (14), zajistujte
pfi tom kotou¢ bezdotykového snimace (13) k
plunzru (12).

8. Vycistéte soucasti kompatibilnim rozpoustédlem.

Zkontrolujte dily, zda nejsou opotfebené nebo
poskozené. Podle potfeby soucasti vymérite.

Montaz sestav ucpavky
a plunzru

POZNAMKA: Nasleduijici postup vyzaduje pouziti
vytlaéovaciho lisu a hakového kli¢e s ¢epem 3/16 palce.

1. Viz Obr. 13. Namazte sestavu O-krouzku ucpavky
(8) a vnitfni primér sestavy ucpavky (9) mazivem
TFE (16).

2. Smontujte sestavu plunzru (15):

a. Namontujte kotou¢ bezdotykového snimace (13)
na plunzr (12).

b. Nasroubujte Sroub (14) do plunzru. Vlozte ¢ep
hakového kli¢e do otvoru na plunzru a utahnéte
Sroub na
13,5 Nem.

c. Namontujte naraznik plunzru (11) do plunzru.
Zkontrolujte, Ze se naraznik plunzru dotkne
kotou¢e bezdotykového snimace.

d. Naneste mazivo TFE (16) na hfidel plunzru.

3. Pomoci lisu nalisujte sestavu plunzru (15) do sestavy
ucpavky (9).

4. Namontujte sestavu ucpavky na pfirubu plasté (5)
pomoci Sroubt (10). Srouby utahnéte stfidavé na

® davkovace 15a35ccm: 13,5 Nem
® davkova¢ 100 ccm: 64,7 Nem

5. Namontujte desku bezdotykovych snimacu (6) na
linearni aktuator (1) a pfirubu plasté (5) pomoci
roubli (7). Srouby utdhnéte na
13,5 Nem.

6. Namontujte kryt (2) na linearni aktuator (1) a pfirubu
plasté (5) pomoci pojistnych podlozek (3) a
Sroubl (4). Tyto Srouby bezpec¢né utahnéte.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 27

r\
%"'*"

&

Obr. 13 Opravy sestavy plunzru a ucpavky

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



28 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Prestavba tésnici ucpavky

POZNAMKA: P¥i tomto postupu je potfebny hydraulicky
nebo ruéni lis pro demontaz vnitfnich souéasti tésnici
ucpavky.

1.

Viz Obr. 14. Umistéte plast tésnici ucpavky (2) na
pfipravek (4).

POZNAMKA: Pii demontazi vnitinich souéasti drazka
pfitlaéného krouzku zni¢i O-krouzek (5).

2.

3.

Vlozte vytlaGovaci trn (1) do plasté tésnici ucpavky.
Pomoci lisu vytlacte vnitfni soucasti (3).

Dulkladné vycistéte plast tésnici ucpavky v
kompatibilnim rozpoustédle, abyste odstranili zbytky
tésniciho materialu a O-krouzk.

Naneste na otvor (8) plasté tésnici ucpavky mazivo
na O-krouzky (9).

Vlozte stiraci krouzek (7), ostrou hranou doll, do
tésnici ucpavky (2).

Pomoci lisovaciho nastroje (6) a lisu nalisujete nové
vnitini soucasti do plasté tésnici ucpavky (2). Ujistéte
se, ze mosazny pfitlaény krouzek nebo vymezovaci
podlozka (10) jsou zarovnané s plastém tésnici
ucpavky nebo jsou o néco nize, jak je naznaéeno na
obrazku.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 29

2

STIRACIKROUZEK
@ OSTROU HRANOU DOLU
s . ; \\ / MOSAZNY PRITLACNY KROUZEK LEHCE
PLAST TESNICI UCPAVKY / POD PLASTEM TESNICI UCPAVKY

Obr. 14 Vyména vnitfnich souc€asti tésnici ucpavky

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



30 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Vymeéna termostatu

1.

Obr. 15

Viz Obr. 15. Odsroubuijte Srouby (1) zajistujici boéni
kryt (2) k skfince topeni (6).

Povolte Sroub (8) na pfipojnici (9) a vytahnéte vodice
termostatu.

OdSroubujte Srouby (3) a pojistné podlozky (4)
zajistujici termostat (5) k plasti (7).

Naneste teplovodivou pastu (10) na termostat (5).
Namontujte termostat pomoci pojistnych podlozek (4)
a Sroubl (3). Tyto Srouby bezpecné utahnéte.

Nalisujte nové koncovky na jednotlivé vodice.

Vlozte vodi¢e termostatu do pfipojnice (9) a utahnéte
Sroub (8). Na Obrazku 16 najdete schéma zapojeni.

Namontujte boéni kryt (1) na skfiriku topeni (6)
pomoci Sroubl (2). Tyto Srouby bezpeéné utahnéte.

Vyména termostatu

Vyména topné viozky

1.

Viz Obr. 16. OdSroubujte Srouby (14) zajistujici
spodni kryt (1) ke skfifice topeni (12) a plasti (3).

Odsroubujte Srouby (5) zajistujici boéni kryt (6) k
skfifice topeni (12).

Odfiznéte koncovky z pfislusnych vodi¢u.
Opatrné vyjméte topnou vlozku (2) z plaste (3).

Naneste teplovodivou pastu (15) na topnou vlozku
(5). Nasadte topnou vlozku do plasté (3). Vedte
vodiCe topné vlozky skrz plast (3) a skfifiku topeni
(12), jak je naznaceno na obrazku.

Ocistéte izolaci ze v&ech zkracenych vodi¢a.
Nalisujte nové koncovky na jednotlivé vodic¢e. Na
Obrazku 16 najdete schéma zapojeni.

Namontujte boéni kryt (6) na skfifiku topeni (12)
pomoci Sroubt (5). Tyto Srouby bezpeéné utahnéte.
Namontujte spodni kryt (1) na plast (3) a skfifku

topeni (12) pomoci Sroubt (14), Srouby pevné
utahnéte.

Vyména RTD

Viz Obr. 16. OdsSroubujte Srouby (14) zajistujici
spodni kryt (1) ke skfifice topeni (12) a plasti (3).
Odsroubujte Srouby (5) zajiStujici bo¢ni kryt (6) k
skfifice topeni (12).

Povolte Srouby (7) na pfipojnici (8) a vytahnéte
vodi¢e RTD.

Opatrné vyjméte RTD (13) z plasté (3).

Naneste teplovodivou pastu (15) na RTD (13).
Namontujte RTD do plasté (3). Vedte vodi¢e RTD
skrz plast (3) a skfifku topeni (12), jak je naznaceno
na obrazku.

Nalisujte nové koncovky na jednotlivé vodice.

Vlozte vodi¢e RTD do pfipojnice (8). Utahnéte Sroub
(7).

Namontujte spodni kryt (1) na plast (3) a skfirfiku
topeni (12) pomoci Sroubl (14), Srouby pevné
utahnéte.

Namontujte boc¢ni kryt (6) na skfinku topeni (12)
pomoci Sroubd (5). Tyto Srouby bezpeéné utdhnéte.

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 31

WIRE ROUTING FOR HEATER
CARTRIDGES AND RTD

120 VOLT CIRCUIT 240 VOLT CIRCUIT TYPICAL CRIMP
EBT\:%]/EI(_)'?SIR'\ASP _\ CONNECTORS }

)| Dm0
L 1

T
P

HEATER CARTRIDGE —L
HEATER CARTRIDGE

HEATER CARTRIDGE | [J

HEATER CARTRIDGE

=

HEATER CATRIDGE

[

S\ JUMPER WIRE
imEeXelm(;
e-ﬂ oo WIRE A

ook WIRE C
RO [ 1 505 WIRE D

WIREB ————

_ L7
f CORDSET
Ewmrz H

WIRE 2
_I= [O)e)m{ JUMPER WIRE — L

100 WIRE 1 CORDSET

EE(DE

1
o

I OO] WIRE 3
ﬂﬂ OO[I— WIRES5

Obr. 16 Opravy topnych vlozek a RTD

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



32 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Nahradni di ly Standardni davkovaci zasobniky
Viz Obr. 17 a 18. Viz seznam dill, ktery zacina na
Chcete-li objednat nahradni dily, zavolejte zakaznické a strané 34.

servisni stfedisko Nordson nebo se obratte na mistniho
zastupce spole¢nosti Nordson.

Obr. 17 Dily standardnich davkovacich zasobniki S15, S35 a S100

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 33

/
/
23A 25 S s Y
| \
‘ _ 22 - $35a 5100
= ®
= W®\36
35 (o
@ ’ 06— | o B -1
a9 e
34
36
33
L
D

OcAST 29

/\TYTO DILY JSOU ZAVISLE NA KONKRETN{ APLIKACI
A TYTO DILY JSOU SOUCASTI PISTOLE NEBO ROZDELOVACE.

Obr. 18 Dily standardnich davkovacich zasobnik(l S15, S35 a S100 (pokracovani)

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



34 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Polozka Dil Dil Dil Dil Popis Pocet | Pozn.
— 1084783 Dispenser, T/C Pro-Meter S15 1
1084793 Dispenser, T/C Pro-Meter S35 1
1084784 Dispenser, T/C Pro-Meter S100 1
1101916 Dispenser, T/C Pro-Meter S100, ARW 1
1 1070117 | 1070117 | 1068803 | 1068803 ¢ Screw, stop, plunger 1
2 900464 | 900464 | 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, 50 ml AR
3 1070465 | 1070465 | 1068797 | 1068797 ¢ Disc, proximity 1
4 1078413 | 1070463 | 1068796 | 1101980 ¢ Plunger 1
5 1031834 | 1031834 | 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5Ib, 1 gal. AR
6 1070466 | 1070466 | 1068798 | 1068798 ¢ Bumper, plunger 1
973466 | 973466 | 973466 ¢ Plug, pipe, flush, 1/16 w/sealant 8
7 ¢ Plug, pipe, flush, 8
702157 stai%lgsz steel 1/16 w/sealant
8 ---- ---- ---- ---- ¢ Not used on these configurations —
9 972119 | 972119 | 972119 | 972119 ¢ Elbow, male, 1/4 tube x 1/8 NPT 2
10 1084790 | 1084794 | 1084787 ¢ Housing, plunger 1
1101918 e Housing, plunger 1
11 973543 | 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
1060381 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20, stainless steel 2
12 ¢ Nameplate 1
13 981907 | 981907 | 981907 | 981907 e Screw, drive, round, 2 x 0.187 4
14 1070490 | 1070490 | 1068777 | 1068777 ¢ Flange, housing 1
15 982031 982031 982031 982031 e Screw, socket, M6 x 25 2
- SO 1069486 ¢ Gland assembly, tri-lip 1
1 o
° 1101931 25\% E)Svst\a/?;ggys’ity materials 1 A B
17 1058878 | 1058878 e Screw, socket, M8 x 45 4
982392 | 982392 e Screw, socket, M10 x 45 4
18 983051 983051 ¢ Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
983061 983061 ¢ Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 8
19 982395 982395 e Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
982491 982491 e Screw, socket, M10 x 1.25 x 25 8
20 1073676 | 1073675 | 1073678 | 1073678 ¢ Actuator assembly, linear 1
21 1073371 | 1070491 | 1068779 | 1068779 e Shaft 4
22 1070468 | 1070468 | 1068804 | 1068804 ¢ Screw, stop, motor 1
23A 1070757 | 1070757 | 1069104 | 1069104 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
23B 982020 | 982020 | 982020 | 982020 e Setscrew, M3x 3 2 C
23C | 1068802 | 1068802 | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD, plastic 2 C
24 1070467 | 1070467 | 1068799 | 1068799 e Bumper, motor 1
o5 1074040 | 1074040 * Screw, set, M5 x 10 mm 2
1002697 | 1002697 ¢ Screw, set, M6 x 8 mm 2
26 1073373 | 1070791 | 1068790 | 1068790 ¢ Plate, mount 1
27 982006 | 982006 | 982006 | 982006 ¢ Screw, socket, M8 x 20 4
28 982176 | 982176 | 982176 | 982176 * Screw, socket, M6 x 16 4
* Valve, inlet, Auto-Flo, Pro-Meter S, 1
1073402 | 1073402 | 1073402 UHMW
29 1099703 * Valve, inlet, Auto.-FIo, _ 1
Pro-Meter S, Anti-drool, stainless steel
Pokracovani...

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 35

Polozka Dil Dil Dil Dil Popis Pocet | Pozn.

— 1084783 Dispenser, T/C Pro-Meter S15 1
1084793 Dispenser, T/C Pro-Meter S35 1
1084784 Dispenser, T/C Pro-Meter S100 1
1101916 | Dispenser, T/C Pro-Meter S100, ARW 1

30 ---- ---- ---- ---- ¢ Transducer, pressure 1 D
31 ---- ---- ---- ---- ¢ Not used on these configurations 1
32 e Label 1
33 1073375 | 1070793 | 1068806 e Shroud 1
1088797 e Shroud 1
34 982264 982264 982264 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
35 983410 | 983410 | 983410 | 983410 e Washer, flat, narrow, M6 4
36 1074051 | 1074051 | 1074051 | 1074051 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
37 346188 | 346188 | 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
38 1600421 | 1600422 | 1600423 | 1600423 ¢ Plate, proximity 1
39 1073898 ¢ Plug, M12x 1 4
40 1091823 e Spacer, motor, Pro-Meter 2
4 941144 e O-ring, Viton, 0.625 x 0.813 x 0.094 2

POZN. A: Tento dil je soucasti Sady té&snici ucpavky 1102018.
B: Pro aplikace s materidlem o vysoké viskozité objednavejte Sadu tésnici ucpavky 1102030.
C: Tyto dily jsou soucasti polozky 23A, ale je mozné je objednat i samostatné.

D: Prfevodnik tlaku se voli podle konkrétni aplikace:
500 psi: Objednavejte 1084754
1000 psi: Objednavejte 1084753
3000 psi: Objednavejte 1084725
5000 psi: Objednavejte 346088 (pouziva se na starSich systémech; jiz se nedoporucuje)

AR: Dle potieby

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06




36 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Vyhrivané davkovaci zasobniky S15 pro 120/240 V

Viz Obr. 19 a 20. Viz seznam dilu, ktery zac¢ina na
strané 38.

/\ TYTO DILY SE LIS U JEDNOTLIVYCH APLIKACI.
A TYTO DILY JSOU SOUCGAST/ PISTOLE NEBO ROZDELOVAGE

Obr. 19 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S15 pro 120/240 V

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 37

21

Obr. 20 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S15 pro 120/240 V (pokracovani)

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



38 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

PoloZka Dil Dil Popis Pocet | Pozn.
1083509 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1
o 1083540 | Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1
1 1073676 | 1073676 ¢ Actuator, linear 1
2 1073373 | 1073373 * Plate, mount 1
3 982006 | 982006 * Screw, socket, M8 x 20 4
4 1600421 | 1600421 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 e Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 e Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 982176 e Screw, socket, M6 x 16 3
8 ---- ---- e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982395 | 982395 » Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
11 983051 | 983051 * Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
12 1083507 | 1083507 ¢ Housing 1
13 1070468 | 1070468 * Screw, stop, motor 1
14 1073371 | 1073371 e Shaft 4
15A 1070757 | 1070757 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1074040 | 1074040 * Screw, set, M5x 10 2
17 1070467 | 1070467 e Bumper, motor 1
18 983410 983410 ¢ Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 | 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1073375 | 1073375 e Shroud 1
21 1078390 | 1078390 ¢ Cover, heater 1
22 982636 | 982636 e Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 186199 ¢ Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 ¢ Cover, heater, dispenser 1
25 939515 | 939515 ¢ Connector, crimp, wire 22-14 2o0r4
26A | 1082457 | 1082457 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 22-26 AWG 2o0r4 C
26B | 1078929 | 1078929 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 18 AWG 2 C
26C 939934 | 939934 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 20 AWG 2 C
27 1080850 | 1080850 ¢ Cover, top, heater, dispenser 1
28 ---- ---- ¢ Plate 1
29 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 | 939586 ¢ Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 * Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 | 984155 ¢ Nut, panel mounting 1
1083747 ¢ Cord set, armored 1
33 1060683 e Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1080773 | 1080773 e Heater cartridge , 0.38d x 3, 120 v, 100 w 4
36 1058878 | 1058878 ¢ Screw, socket, M8 x 45 4
37 ---- ---- ¢ Gland assembly, tri-lip, 0.75 d 1
38 981907 | 981907 ¢ Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 982031 ¢ Screw, socket, M6 x 25 2
40 1070490 | 1070490 ¢ Flange, housing, plunger 1
Pokracovani...

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 39

Polozka Dil Dil Popis Pocet | Pozn.

1083509 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1

o 1083540 | Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1

41 1078561 | 1078561 e Thermostat, open on rise, 190 deg, 10 amp 1

42 983520 983520  Washer, lock, M, internal, M3 3

43 308586 | 308586 e Screw, socket, M3 x 6 3

44 1070466 | 1070466 e Bumper, plunger 0.75 dia 1

45 1078413 | 1078413 e Plunger 1

46 1070465 | 1070465 ¢ Disc, proximity 1

47 1070117 | 1070117 e Screw, stop, plunger, M8 1

48 1073898 | 1073898 ¢ Plug, screw, M12x 1 x9 mm 4

49 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR

50 900298 900298 e Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR

51 900464 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, removable, 50 ml AR

52 1091823 | 1091823 ¢ Spacer, motor, Pro-Meter 2

53 941144 | 941144 e O-ring, Viton, 0.625 x 0.813 x 0.094 2

NS 931316 | 931316 e Wire, jumper, 18 AWG 1 D

POZN. A: Prevodnik tlaku se voli podle konkrétni aplikace:
500 psi: Objednavejte 1084754
1000 psi: Objednavejte 1084753
3000 psi: Objednavejte 1084725
5000 psi: Objednavejte 346088 (pouziva se na starSich systémech; jiz se nedoporucuje)

B: Tyto dily jsou soucasti polozky 15A, ale je mozné je objednat i samostatné.
C: P¥i objednavani téchto dilG nahlédnéte do pfislusného schématu zapojeni.
D: Umisténi propojky viz Obrazek 16.

AR: Dle potieby

NS: Bez zobrazeni

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



40 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Vyhrivané davkovaci zasobniky S35 pro 120/240 V

Viz Obr. 21 a 22. Viz seznam dilU, ktery zac¢ina na
strané 42.

/\ TYTO DILY SE LIS U JEDNOTLIVYCH APLIKACI.
A TYTODILY JSOU SOUGASTI PISTOLE NEBO ROZDELOVACE.

Obr. 21 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S35 pro 120/240 V

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 41

21

Obr. 22 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S35 pro 120/240 V (pokracovani)

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



42 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

PoloZka Dil Dil Popis Pocet | Pozn.
1082522 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 120V 1
- 1082523 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 240V 1
1 1073675 | 1073675 e Actuator, linear 1
2 1070791 | 1070791 ¢ Plate, mount 1
3 982006 | 982006 e Screw, socket, M8 x 20 4
4 1600422 | 1600422 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 982176 ¢ Screw, socket, M6 x 16 4
8 ---- ---- e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982395 | 982395 e Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
11 983051 983051 e Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
12 1082529 | 1082529 ¢ Housing 1
13 1070468 | 1070468 ¢ Screw, stop, motor 1
14 1070491 | 1070491 ¢ Shaft 4
15A | 1070757 | 1070757 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1074040 | 1074040 e Screw, set, M5 x 10 2
17 1070467 | 1070467 e Bumper, motor 1
18 983410 | 983410 ¢ Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1070793 | 1070793 ¢ Shroud 1
21 1078390 | 1078390 e Cover, heater 1
22 982636 | 982636 e Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 186199 e Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 e Cover, heater, dispenser 1
25 939515 | 939515 e Connector, crimp wire, 22-14 2or4
26A | 1082457 | 1082457 e Ferrule, wire, non-insulating, 22-26 AWG 2or4 C
26B 1078929 | 1078929 e Ferrule, wire, non-insulating, 18 AWG 2 C
26C 939934 | 939934 e Ferrule, wire, non-insulating, 20 AWG 2 C
27 1080850 | 1080850 ¢ Cover, top, heater, dispenser 1
28 ---- ---- * Plate 1
29 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 | 939586 ¢ Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 ¢ Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 984155 e Nut, panel mounting 1
33 1083747 ¢ Cord set, armored 1
1060683 ¢ Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1080772 | 1080772 e Heater cartridge , 0.38 d x 5.75, 120 v, 125 w 4
36 1058878 | 1058878 ¢ Screw, socket, M8 x 45 4
37 ---- ---- e Gland assembly, tri-lip, 0.75d 1
38 981907 | 981907 e Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 982031 * Screw, socket, M6 x 25 2
40 1070490 | 1070490 * Flange, housing, plunger 1
Pokracovani...

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 43

Polozka Dil Dil Popis Pocet | Pozn.

1082522 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 120V 1

- 1082523 | Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 240V 1

41 1078561 | 1078561 ¢ Thermostat, open onrise, 190 deg, 10 amp 1

42 983520 | 983520 e Washer, lock, M, internal, M3 3

43 308586 | 308586 e Screw, socket, M3 x 6 3

44 1070466 | 1070466 e Bumper, plunger 0.75 dia 1

45 1070463 | 1070463 e Plunger 1

46 1070465 | 1070465 ¢ Disc, proximity 1

47 1070117 | 1070117 ¢ Screw, stop, plunger, M8 1

48 1031834 | 1031834 ¢ Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR

49 900298 | 900298 e Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR

50 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, removable, 50 ml AR

NS 931316 | 931316 e Wire, jumper, 18 AWG 1 D

POZN. A: Prevodnik tlaku se voli podle konkrétni aplikace:
500 psi: Objednavejte 1084754
1000 psi: Objednavejte 1084753
3000 psi: Objednavejte 1084725
5000 psi: Objednavejte 346088 (pouziva se na starSich systémech; jiz se nedoporucuije)
B: Tyto dily jsou sou€ésti poloZzky 15A, ale je mozné je objednat i samostatné.
C: P¥i objednavani téchto dilli nahlédnéte do pfislusného schématu zapojeni.
D: Umisténi propojky viz Obrazek 16.
AR: Dle potfeby

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



44 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Vyhrivané davkovaci zasobniky S100 pro 120/240 V

Viz Obr. 23 a 24. Viz seznam dilU, ktery zac¢ina na
strané 46.

/\ TYTO DILY SE LIS U JEDNOTLIVYCH APLIKACI.
A TYTODILY JSOU SOUGASTI PISTOLE NEBO ROZDELOVACE.

Obr. 23 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S100 pro 120/240 V

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 45

21

Obr. 24 Dily vyhfivaného davkovaciho zasobniku S100 pro 120/240 V (pokracovani)

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



46 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

PoloZka Dil Dil Dil Dil Popis Pocet | Pozn.
— Dispenser, assembly,
1082524 Pro?Meter S100, 12gV 1
Dispenser, assembly,
NS Pro-Mator S1 00, 240V !
1600415 Dispenser, Pro-Meter, 1
S$100, HTD, 120V, ARW
1600416 | Dispenser, Pro-Meter, 1
S$100, HTD, 240V, ARW
1 1073678 | 1073678 | 1073678 | 1073678 ¢ Actuator, linear 1
2 1068790 | 1068790 | 1068790 | 1068790 ¢ Plate, mount 1
3 982006 | 982006 | 982006 | 982006 e Screw, socket, M8 x 20 4
4 1600423 | 1600423 | 1600423 | 1600423 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 | 1074051 | 1074051 e Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 | 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 | 982176 | 982176 | 982176 e Screw, socket, M6 x 16 4
8 - - - ---- e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 | 1105010 | 1105010 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982491 982491 982491 982491 e Screw, socket, M10 x 25 8
11 983061 983061 983061 983061 ¢ Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 8
12 1082570 | 1082570 | 1600417 | 1600417 ¢ Housing 1
13 1068804 | 1068804 | 1068804 | 1068804 e Screw, stop, motor 1
14 1068779 | 1068779 | 1068779 | 1068779 e Shaft 4
15A | 1069104 | 1069104 | 1069104 | 1069104 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 | 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1002697 | 1002697 | 1002697 | 1002697 e Screw, set, M6 x 8 2
17 1068799 | 1068799 | 1068799 | 1068799 e Bumper, motor 1
18 983410 | 983410 | 983410 | 983410 ¢ Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 982264 982264 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1068806 | 1068806 | 1068806 | 1068806 e Shroud 1
21 1080781 | 1080781 | 1080781 | 1080781 e Cover, heater 1
22 982636 | 982636 | 982636 | 982636 e Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 | 186199 | 186199 | 186199 e Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 | 1078367 | 1078367 ¢ Cover, heater, dispenser 1
25 939515 939515 939515 939515 e Connector, crimp, wire, 22-14 2or4
26A | 1082457 | 1082457 | 1082457 | 1082457 ¢ Connector, wire, set screw 2or4 C
26B 1078929 | 1078929 | 1078929 | 1078929 + Connector, wire, set screw 2 C
26C 939934 | 939934 | 939934 | 939934 ¢ Connector, wire, set screw 2 C
27 1080850 | 1080850 | 1080850 | 1080850 ¢ Cover, top, heater, dispenser 1
28 ---- ---- ---- ---- ¢ Not used on this configuration —
29 242867 | 242867 | 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 939586 939586 939586 ¢ Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 | 982029 | 982029 e Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 984155 984155 984155 ¢ Nut, panel mounting 1
33 1083747 e Cord set, 120V 1
1060683 | 1060683 | 1060683 e Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 | 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1078538 | 1078538 | 1078538 | 1078538 ¢ Heater cartridge , 0.38 d x 5.75, 4
120v, 150 w
Pokracovani...

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 47

Polozka Dil Dil Dil Dil Popis Pocet | Pozn.
— 1082524 I?és(,)pzlenser, assembly, Pro-Meter S100, 1
Dispenser, assembly, Pro-Meter S100,
1082525 o Y 1
1600415 Dispenser, Pro-Meter,
S100, HTD, 120V, ARW
1600416 Dispenser, Pro-Meter,
S100, HTD, 240V, ARW
36 982392 | 982392 | 982392 | 982392 ¢ Screw, socket, M10 x 45 4
37 1069486 | 1069486 | 1101931 | 1101931 ¢ Gland assembly, tri-lip 1
38 981907 | 981907 | 981907 | 981907 e Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 | 982031 | 982031 | 982031 e Screw, socket, M6 x 25 2
40 1068777 | 1068777 | 1068777 | 1068777 ¢ Flange, housing, plunger 1
1077588 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1
- 1077645 | 1077645 | 1077645 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1
41 1078561 | 1078561 | 1078561 | 1078561 e Thermostat, open on rise, 1
190 deg, 10 amp
42 983520 | 983520 | 983520 | 983520 ¢ Washer, lock, M, internal, M3 3
43 308586 | 308586 | 308586 | 308586 e Screw, socket, M3 x 6 3
44 1068798 | 1068798 | 1068798 | 1068798 e Bumper, plunger 1
45 1068796 | 1068796 | 1101980 | 1101980 ¢ Plunger 1
46 1068797 | 1068797 | 1068797 | 1068797 ¢ Disc, proximity 1
47 1068803 | 1068803 | 1068803 | 1068803 ¢ Screw, stop, plunger, M10 1
48 1031834 | 1031834 | 1031834 | 1031834 ¢ Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR
49 900298 | 900298 | 900298 | 900298 ¢ Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR
50 900464 | 900464 | 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, AR
removable, 50 mi
NS 931316 | 931316 | 931316 | 931316 ¢ Wire, jumper, 18 AWG 1 D

POZN. A: Prevodnik tlaku se voli podle konkrétni aplikace:
500 psi: Objednaveijte 1084754
1000 psi: Objednavejte 1084753
3000 psi: Objednavejte 1084725
5000 psi: Objednavejte 346088 (pouziva se na starSich systémech; jiz se nedoporucuje)
B: Tyto dily jsou souc¢asti polozky 15A, ale je mozné je objednat i samostatné.
C: P¥i objednavani téchto dil nahlédnéte do pfislusného schématu zapojeni.
D: Umisténi propojky viz Obrazek 16.
AR: Dle potreby

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06




48 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Sady

Pro vzdalené montovany vystupni ventil jsou k dispozici nasledujici sady.

Tésnici ucpavky

Dil Popis
1080997 Sada, komplet tésnici ucpavky plunzrové ty¢e, davkova¢ 15 ccm & 35 ccm
1080998 Sada ucpavky plunzroveé ty€e, pouze vnitini soucasti, davkovaé 15 ccm & 35 ccm
1080992 Sada, komplet tésnici ucpavky plunzrove tyce, davkova¢ 100 ccm
1080993 Sada ucpavky plunzrové ty€e, pouze vnitfni souc¢asti, davkova¢ 100 ccm

Plunzrové tyce

Dil Popis

1080986 Sada plunzrové ty¢e, davkovac 15 ccm, plunzr 0,750 palce

1080987 Sada plunzrové ty¢e, davkovaé 35 ccm, plunzr 0,750 palce

1080988 Sada plunzrové tyCe, davkova¢ 100 ccm, plunzr 1,250 palce

Vstupni ventily
Dil Popis
1073402 Sada,komplet vstupniho ventilu, davkova¢ 15 ccm, 35 ccm, 100 ccm
238345 Sada vlozky, Auto-Flo, UHMWPE

P/N 7179959_06

© 2011 Nordson Corporation




Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S 49

Soucasti pro konkrétni aplikace

K dispozici jsou nasledujici soucasti pro konkrétni aplikace.

Davkovaci pistole a tésnici vlozky pro standardni pistole typu Auto-Flo

Dil Popis
1073405 Pistole Auto-Flo montovana na rozdélovac¢, Pro-Meter S, UHMWPE
1016122 Pistole samostatna Auto-Flo, UHMWPE
238345 Sada vlozky, Auto-Flo, UHMWPE

Davkovaci pistole a tésnici viozky pro pistole Auto-Flo, typ bez dutiny

Dil Popis
1085559 Pistole Auto-Flo montovana na rozdélovac, bez dutiny 3 mm, Pro-Meter S, Polymyt
308510 Sada vlozky, Auto-Flo, bez dutiny 3 mm, Polymyt
1085600 Pistole Auto-Flo montovana na rozdélovag, bez dutiny 4 mm, Pro-Meter S, UHMWPE
1034260 Sada vlozky, Auto-Flo, bez dutiny 4 mm, UHMWPE

Adaptér pro vzdalenou montaz pistole

Dil Popis
1080984 Sada adaptéru, Pro-Meter S, vzdalena pistole

Prevodniky
Dil Popis
346088 Pfevodnik 5000 psi (pouziva se na starSich systémech; jiz se nedoporucuje)

1084752 Pfevodnik 3000 psi
1084753 Prevodnik 1000 psi
1084754 Pfevodnik 500 psi

Nastroje
Pripravte si pfislusné nastroje, které budete potfebovat pfi opravé davkovacich zasobnik(l Pro-meter fady S:
Dil Popis
1080991 Vytlaovaci trn na vnitfni soucasti tésnici ucpavky, plunzr 0,75 palce
1070474 Lisovaci nastroj na vnitfni sou€asti té€snici ucpavky, plunzr 0,75 palce
1080990 Vytlaovaci trn na vnitfni soucasti tésnici ucpavky, plunzr 1,25 palce
1069487 Lisovaci nastroj na vnitini sou€asti tésnici ucpavky, plunzr 1,25 palce
1074034 Hakovy kli¢ s ¢epem 3/16 palce, od 0,75 do 2 palcl

© 2011 Nordson Corporation P/N 7179959_06



50 Davkovaci zasobniky Pro-Meter, fady S

Poznamky:

P/N 7179959_06 © 2011 Nordson Corporation



Pro-Meter S-Series Dispensers 51

V+

INPUT 7-2
V-

INPUT 7-1

\&ml\)—l‘

PE

V+

INPUT 5-2

V-

EnlER
2 2
RETRACT
3 3
0—_0 4 4
ERER
2 2
EXTEND 3 3
0—~-9 4 4
+ 1 1
NOTUSED [soOL.B 2 2
3 3
REFILLVALVE [SOL. A 4 4
+
SIGNAL COM
AIR SWIRL 24VDC COM
PROPORTIONAL VALVE SIGNAL
"FESTO”
+24VDC

Pro-Meter S-Series J-Block Schematic

‘#Ol\)—k‘

INPUT 5-1
PE

V+
OUTPUT 3-2
V-
OUTPUT 3-1
PE

B O N =

‘oo\lc:m -b@l\)—l‘

PROMETER S’
J-BLOCK "1” /O
PIN 1 PIN1 | V+ 1
PIN 2 PIN2 | 82 INPUT 2
PIN3 ; PIN3 | V- 3
PIN 4 PIN4 | 81 INPUT 4
PIN5 PIN5 | PE
PIN 1 PINT | V+ 1
PIN 2 PIN2 | 62 INPUT 2
PIN 3 5 PIN3 | V- 3
PIN 4 PIN4 | 61 INPUT 4
PIN5 PIN5 | PE
PIN 1 PINT | Vs 1
PIN 2 PIN2 | 42 OUTPUT 2
PIN 3 3 PIN3 | V- 3
PIN 4 PIN4 | 41 OUTPUT 4
PIN5 PIN5 | PE
PIN 1 PINT | v+
PIN 2 PN2 | 22
PIN 3 . PIN3 | V-
PIN 4 PIN4 | 2-1
PIN5 PIN5 | PE
+5V EXCIT A
+5V EXCIT B
PRESSURE TRANSDUCER  _ gyt c
“EXCIT D
- SIGNAL E
+SIGNAL F
AIR SWIRL +24VDC 1
PROPORTIONALVALVE ~ SIGNAL 2
SMC 24VDCCOM | 3
4

A WO N

A ON

4] 1]
2 2
REFILL
3 3
4 4 o9
1 1
AIR PRESSURE SWITCH
2 2 ALLEN BRADLEY TYPE
3
3 . FOR USE WITH "SMC”
L4 4] PROPORTIONAL VALVE
1 1
5 5 NOT USED
3 3
4 4 DISPENSE VALVE
J-BLOCK "2” ANALOG
PIN 1 PIN 1
PIN 2 PIN 2
PIN 3 3 . PIN 3
PIN 4 PIN 4
PIN 1 PIN 1 1
PIN 2 PIN 2 2
PIN3 ] 5 PIN3 3
PIN 4 PIN 4 4

AW N =

NOT USED| OUTPUT 2y AIR PRESSURE SWITCH
| | IFMEFECTORTYPE
|_OUTPUT { | FORUSE WITH”SMC”
PROPORTIONAL VALVE
1 ®1 [@H 1
2 2
J7 3 3 J8
4 4
5 5
D@ Dr@-
1 »®1 [@% 1
2
2
J5 3 3 U6
4 4
5 5
@ D@
1 »®1 F@H 1
| )i 2
2
J3 3 3 J4
4 4
5 5
1 1
2 2
Ji 3 3 g2
4 4
5 5
12
G
718 |9 (10| N|[18[13 |14 |4
P1 D
15 16 17 11 19 6 1 2 3 5
P C
W O
R M
1 1
2
J3 Ja
3 3
T — —
LI ———< 1
2 > —< 2
J1 52
3 3
4 X Z 32 4
- pga
alz
0 7%/ 2|3 = ol | £ £ £ €2 2l
r| oo 2| a6 > 22220 Do > X
RTD (4 WIRE)

tTOoNT NI 2ITOVWO HoN®

P1
CONNECTOR PIN-OUT

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7179959_06






